

# 郑事

## 离开学没几天,6岁女童15楼坠下多处骨折,医疗费成难题 小区1000多位好邻居捐款近2万元 “叔叔阿姨要让她早点背上书包上学去”



几个年轻人冒雨捐款。

8月25日,南三环青秀佳苑小区6岁女童王梓涵从15楼家中坠下身体多处骨折,小区1000多名业主得知情况后发起捐助,给女孩一家送去近2万元医药费。

“涵涵再有三四天就要上小学了,却出了事,小区的叔叔阿姨要让她早点背上书包上学校。”上周末,爱心业主陪伴女童母亲李慢娜,冒雨走上街头发起二次募捐,获得多名市民支持。郑州晚报记者 汪永森/文 马健/图

### 中秋节1000多名业主捐助19265元

64岁的霍晓迅是青秀佳苑小区业主,涵涵坠楼当天他带着蛋、奶等礼品敲开王家房门,虽然此前和这一家人并无往来,他却认为要“一方有难八方支援”。

霍晓迅说,青秀佳苑是经适房小区,购房者经济条件多不宽裕,王家尚有10多万房款没还完,女儿出现意外医药费用成了难题,小区的邻居们应该在此时向他们伸出援手。

他和10多名热心业主商议之后,在小区内发起一场募捐活动,“三天时间,入住的1000多户业主几乎都参与到救助行动中来了。”活动共募集到19265元现金。

“邻居们给了我们新希望,大家都劝我们不要放弃,

坚持下去孩子会很快康复的。”李慢娜说,感谢大家对孩子的关注。

昨日虽然下雨,但进出超市的市民仍不时走近募捐箱,了解涵涵受伤情况后将手中善款投入箱中。

霍晓迅说,两天时间不时有市民撑伞赶到,“有捐100元的,也有捐50元的”。

郑州慈善总会向全市发起开展“慈善一小时”活动的倡议书,郑州慈善总会工作人员称:“爱心业主们在小区里发起的慈善募捐,是‘慈善一小时’的很好体现,希望社会上出现更多的善人善事。希望越来越多的爱心志愿者加入这项活动中来,让我们的城市更加温暖和美丽。”

### 国庆假期小车上高速免费

今年国庆节放假时间为10月1日至7日。据省交通运输厅消息,国庆节期间,我省已建成通车的全部收费公路(含收费桥梁和隧道),免收7座以下(含7座)小型客车车辆通行费,机场高速也将同步免费放行。

免费通行时间从10月1日00:00开始,至10月7日24:00结束,普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准。符合免费通行条件的车辆,在免费通行时间范围内行驶高速公路,实行不发卡抬杆放行;电子不停车收费(ETC)车道正常使用,计费为零。

如果小型客车免费结束时间(10月7日24:00)前还没有结束行程,需要在免费结束时间临近时,选择就近收费站驶离高速公路,领取通行卡后再驶入高速公路。如果因特殊情况没有就近选择收费站驶离高速公路,出口收费站收费模式转换过渡(10月8日0:00至3:00)期间,将暂按最近收费站收取车辆通行费。郑州晚报记者 詹莉莉

### 奶奶出门买菜,反锁卧室门

14日下午3点,雨水打在连云路世纪联华门前的水泥地上,李慢娜和爱心业主霍晓迅在临时搭建的募捐棚下等待着热心市民的捐助。

“奶奶出门买菜,怕孩子醒来乱跑,反锁了卧室门,孩子就从窗口掉了下去。”8月25日上午9点多,6岁女童王梓涵意外从15楼窗口坠下,造成左小腿和右大腿骨折、面部有大面积擦伤,左眼眶积水。

手术后,孩子度过了危险期,院方认为孩子仍需二次和三次手术,此时一家人已花完了积蓄,还借了亲友几万元钱。孩子也错过了上学时间。

“孩子被推出手术室的时候,还惦记着上学的事情。”李慢娜说,她向佛岗小学提出了休学申请,安慰女儿尽快康复,重新背上书包走进校园。

### 骑电动三轮过马路 先被水泥罐车把车子碾压粉碎 再撞上公交车尾,甩了出去,人没事 真是命大!

前日,在西三环,一辆水泥罐车在闯红灯时,将一电动三轮车碾压得粉碎,又将一辆公交车尾部撞坏。众人看了被水泥罐车碾压得粉碎的电动三轮车,称“骑车人还活着,命真大”!

9月13日9点45分,化工路西三环交叉口偏东的马路中间,车牌号为豫AP5879的B3路公交车停在马路偏北,其尾部的南边停着一辆车牌号为豫AU2181的水泥罐车,在水泥罐车的右前轮下,一辆电动三轮车被碾在

车轮下,现场散落着三轮车电瓶、车挡板,车箱变成三块飞出,整个电动三轮车被连拖带碾压,成了10多片碎片。

公交车的尾部右边严重变形。骑电动车的男子40多岁,躺在马路上,没有外伤和血迹。

水泥罐车司机说,当时他正由东向南左转,看到红灯闪时就拉住手刹,放在副驾驶座上的东西掉到座下,他弯腰去捡,罐车脱挡前行……

公交车司机张师傅称,他开着公交车由南向北通过路



口,电动三轮车紧跟在他的后面,快到路中间时,水泥罐车从东边蹿出,碾压住电动三轮。“我当时感到我的车子后边被撞了一下,看到骑电动车的中年男子从车上被甩出。”被撞中年男子姓刘,安徽

人,他借邻居的三轮车拉东西,没想到出了事儿。该男子称很难受,说不出话来,随后被急救人员拉走。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 岳先生(稿费50元)

### 如何用假肢跑步、打球、做瑜伽? 残奥冠军传授运动之乐

昨日上午10点,在郑州国际会展中心,“和残奥冠军波波夫一起运动”活动举行,吸引了众多市民及肢体残疾人前来参与。

一个多小时里,波波夫亲身示范,为9名肢体残疾人传授了大量的运动技巧,如何用假肢上坡、跑步、打球、做瑜伽等,帮他们克服困难,提升独立行动能力。在他的鼓励下,不少肢体残疾人进行了跑步体验,感受运动的自由和快乐。他们表现出来的勇气和毅力让在场的人们备受鼓舞,不时响起阵阵掌声。

“不论是与他们分享运动的快乐,还是追求参加比赛的梦想,关键是让他们学习正确调整假肢装备及使用技巧,让他们积极行动起来,重拾人生的梦想。”波波夫说。郑州晚报记者 石闯

## 学百岁中医新方法,《生脉活心》全国免费发放

# 紧急叫停心脏病终身服药

面对冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗死、心律不齐等这些心脏病,我们吃西药,住院,大把花钱;一旦病情恶

化,做个搭桥、装个支架,光手术费就要花好几万,不仅患者痛苦,全家都要时刻担心病人心梗猝死。您想要一种

居家就能康复心脏病的新办法吗?读百岁中医谭巧凤的《生脉活心》,两百种心脏病家庭治疗办法,一

学就会,一用就灵,紧急叫停心脏病终身服药,让你远离猝死、远离手术台,在家治好心脏病。

### 一学就会,教你不支架,不搭桥,告别终身服药,多活30年!

《生脉活心》由中医界久负盛名的中医师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松的掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。一看就懂,一学就

会。很多心脏病病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者走下了手术台,走出了医院,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报导,并将谭老太的“心脉重生”之法称之为“中医搭

桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。

### 300本《生脉活心》免费送 在家治好心脏病

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我省现决定免费发放这本价值36元的畅销书。患者可拨打电话:400-0356-999 报名,《生脉活心》立刻免费送到您家,看完这本书,学会方法,轻

松在家康复心脏病。本次活动不收取任何费用,我省仅限前300报名患者。在此,特别感谢谭巧凤老中医对本次公益赠书活动的捐赠与支持。

### 特别声明

本次赠阅纯属公益性,不收取书本费用和邮寄费,全程免费,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打举报电话400-0356-999。一经查实,举报有奖。

